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Procès-verbal de la réunion du Comité de Coordination 
jeudi 11 mars 2010 à 18h00  

1601, rue Delorimier, salle Michel Chartrand 
 
Présences :  
Comité exécutif :                        Chatelain, Martine, présidente 
                        McGee, Jean-Yves, vice-président gestion  
                        Julien, Danielle, vice-présidente recherche 
Collèges :                                   Maryse Pelletier,  col. des membres individuels 
 Élisabeth Cordeau, col. des membres individuels 
 Édith Lacroix, col. des membres individuels 
 Dominique Daigneault, col. des syndicats 
 Michel Martin, col. des syndicats 
 Sylvie Simoneau, col. des syndicats 
                                                    Abdul Pirani, col. communautaires et sociaux 
 Michel Brissette, col. Comités de citoyens 
 Julien Boucher, col. des associations étudiantes 
                                                   Janie-Claude Marchand représentant Yannick Chorlay, col.                   
                                                   environnement 
 
Personnes invitées :                    Caroline Perron, coordonnatrice 
(de 18h00 à 19h15)           Isabel Perron, coordonnatrice adjointe 
              Richard Imbeault, soutien aux comités en lutte 
 
Absences :                                  Couture, Robert, vice-président finances 
                                                    Pierre Séguin, col. des membres individuels 
                                                    Raôul Duguay, col. des Porteurs d’eau 
                                                    Michel Leclerc, col. environnement 
                                                    Charles Cousineau, président d’assemblée 
                                                    Marie-France Primeau, secrétaire d’assemblée 

 
Note : les points normalement inscrits à l’ordre du jour ont été reportés au CoCo du 19 avril. 

 

Ordre du jour 
 

1) Adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Maryse Pelletier et appuyé par Danielle Julien d’adopter l’ordre du jour tel 

que proposé 

Adopté         

 

2) Eau Secours ! International (relève)- Danielle Julien 

Danielle Julien annonce qu’elle ne présidera plus le comité international à partir de la prochaine 

assemblée générale. Il faudra trouver quelqu’un pour prendre la relève et elle spécifie qu’il serait 

préférable que ce soit une personne du comité de coordination. Elle invite les membres du coco à 

la prochaine réunion du comité le 15 avril. 

3) Lettre de la Communauté Notre Dame- Martine Chatelain 

http://www.eausecours.org/


Une lettre a été envoyée à tout le CA de la Communauté Notre-Dame pour réitérer une demande 

de rencontre. 

 

4) Communiqué 22 mars Danielle Julien 

Il est proposé par Danielle Julien et appuyé par Michel Brissette que dans le communiqué de 

presse, Journée mondiale de l’eau, la Coalition Eau Secours ! donne son appui à la 

revendication québécoise de la Marche Mondiale des Femmes qui porte sur la fin de la 

privatisation des services publics d’eau et à la demande de la Coordination du Québec de 

la MMF que l’Assemblée nationale du Québec interpelle le gouvernement canadien afin 

qu’il reconnaisse que l’eau est un droit fondamental qui doit être exclu de l’ALENA. 

Adopté 

5) Présentation sur les schistes gaziers (de 18h15 à 19h15) K. Cornelissen 

6) Formation gouvernance (de 19h00 à 21h00)  Martine Sauvageau 

7)    Levée de la réunion  

 


